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Details

Preis 32.900 €

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 180 kW / 245 PS

Kilometerstand 120.000 km

Kraftstoff Hybrid (Benzin/Elektro)

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 01/2017

Hersteller Farbe Black Sapphire Metallic

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Partikelfilter

- Regensensor - Elektr. Seitenspiegel - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung

- Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle

- Nichtraucher-Fahrzeug - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Schlüssellose Zentralverriegelung

- Alarmanlage - Armlehne - Beheizbare Frontscheibe

- Berganfahrassistent - Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad

- Lordosenstütze - Müdigkeitswarner - Notrufsystem

- Reifendruckkontrolle - Soundsystem - Sprachsteuerung

- USB - Scheinwerferreinigung - Raucherpaket
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- Abstandswarner - Ambiente-Beleuchtung - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - HU neu

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Tempomat - Tuner/Radio - LED-Tagfahrlicht

- LED-Scheinwerfer

Fahrzeugbeschreibung

Außen-/Innenspiegel mit Abblendautomatik, Außenausstattung: Design Pure Excellence, Dachreling Hochglanz Shadow-Line,
HiFi-Lautsprechersystem, Innenausstattung: Interieurleisten Aluminium Längsschliff fein, Komfortsitze vorn elektr. verstellbar
(mit Memory), Lendenwirbelstütze Sitz vorn links und rechts, elektr. verstellbar, Lenkrad (Sport/Leder) mit Multifunktion,
LM-Felgen 9x19 (Vielspeiche 448), Park-Distance-Control (PDC) vorn und hinten, Raucher-Paket, Sicherheitssystem Active
Protection, Sitzbezug / Polsterung: Leder Dakota, Trittbretter seitlich (Aluminium), Adaptives Fahrwerks-Paket: Comfort, Airbag
Fahrer-/Beifahrerseite, Bremsassistent, Elektromotor 50 kW (Hybridantrieb), Hybrid 230 kW (Motor 2,0 Ltr. - 180 kW),
Karosserie: 5-türig, Navigations-Paket ConnectedDrive, Radstand 2933 mm, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6,
Start/Stop-Anlage (Funktion) uvm.
 
Desweiteren verfügt das Fahrzeug über einen neuen Motor, dieser wurde bei 117.753 Km neu erneuert. Dieser weist
aktuell eine Lauleistung von ca. 3.386 Km auf. Garantie bis 01/2027.
Servicegepflegt beim BMW Vertragshändler.

Das Fahrzeug befindet sich in einem sehr guten Zustand!

Finanzierung I Leasing I Mietkauf I Garantie I Inzahlungnahme I Bundesweiter Zulassungsservice möglich.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.

Hinweis: XXL-Bilder & weitere Angebote finden Sie auf www.valentino-motors.de
WICHTIG: Wir bitten Sie in jedem Fall vor Ihrem Besuch einen Termin mit uns zu vereinbaren!

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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